

В Минске обновили Республиканскую доску Почета

По итогам прошлого года на Республиканскую доску Почета занесены 56 организаций и 8 регионов. Среди победителей — 19 организаций из столицы, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».





— Накануне 1 Мая мы отдаем дань уважения лучшим из лучших — коллективам, которые занесены на Доску почета. В непростой 2022 г. трудовые коллективы этих организаций показали наилучшие результаты. Это не только реальный сектор экономики, промышленность и сельское хозяйство, но и социальная сфера, коллективы систем здравоохранения и образования. Благодаря своевременным решениям удалось адаптироваться к изменившимся внешнеэкономическим условиям, сохранить работоспособность экономики, обеспечить положительные результаты в социально-экономическом развитии. Зарботная плата возросла на 13 %, пенсии увеличились на 23 %. Сформировано рекордное положительное сальдо внешней торговли товарами и услугами — 4,3 млрд долларов. Улучшилось финансовое состояние предприятий, рентабельность продаж превысила показатели предыдущих лет, — отметила заместитель министра экономики Татьяна Бранцевич на открытии обновленной Республиканской доски Почета.



В число организаций-победителей вошли юридические лица и их филиалы всех форм собственности. Лауреаты представлены в самых различных отраслях: промышленности, сельском и рыбном хозяйстве, строительстве, лесном

хозяйстве, а также в сфере услуг — в области связи и телекоммуникации, торговле, образовании, науке, здравоохранении, социальном обслуживании, транспорте и туризме.





— Республиканская доска Почета важна для каждого предприятия. Быть участником, номинантом — это тоже важно. А быть победителем — это особая гордость. Отраднo, что 19 предприятий Минска находятся на Республиканской доске Почета. Многие приехали сюда трудовыми коллективами, они гордятся своими достижениями. Как сказал Президент, самое главное — экономика страны и честный труд. Те, то работает не покладая рук, кто честно трудится, — достигает высот. И оценка труда — на Доске почета. Наши коллективы ежедневно трудятся во благо своих семей, предприятий и страны, — сказала первый заместитель председателя Мингорисполкома Надежда Лазаревич.



Среди минских организаций, которые занесены на Республиканскую доску Почета – торговая компания «Минск Кристалл трейд», «Керамин-Столица Инвест», «Белоруснефть Минскавтозаправка», «Беларусьторг» Управления делами Президента; «Президент-Отель», филиал «Минская городская телефонная сеть» и филиал «Междугородная связь» «Белтелеком», «Народная асвета», Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны, Университет гражданской защиты Министерства по чрезвычайным ситуациям, 6-я центральная районная клиническая поликлиника, Объединенный институт машиностроения НАН, БГУИР, БГМУ, Минский завод игристых вин, «Ремавтодор Центрального района», «Белорусский дорожный инженерно-технический центр» и Центральный район г. Минска.





– Конечно, это очень почетная награда. Хочется сказать большое спасибо Главе государства, который высоко оценил успехи района, поблагодарить наши трудовые коллективы за их работу в прошлом году, а также руководству Мингорисполкома за поддержку. Хочу пожелать всем дальнейшего развития, не останавливаться на достигнутом, чтобы 2023 год повысил планку, заявленную в 2022 году, – поделился впечатлениями глава администрации Центрального района Николай Поляков.



Фото Сергея Лукашова

Автор материалов

Юлия Большакова